

**Valentin Paul NEAMȚ**  
**consilier local PNL**  
începând cu data de 24 iunie 2007  
**Președinte al Comisiei juridice**  
**a Consiliului Local al Municipiului Arad**

---



**Motto:**

*„Am bucuria să constat că Aradul modern al ultimilor 10 ani a dobândit un nou statut prin vigoarea investițiilor străine și posibilitățile de valorificare a capitalului național și local. Sunt fericit că, în 1998, am deschis calea unor mari investiții în Arad și că efortul meu de a încuraja crearea de noi locuri de muncă prin dezvoltarea industriei este continuat și în prezent. Cred cu tărie că trebuie să sprijinim modernizarea Aradului și orice demers care zidește copiii noștri un viitor aici, acasă.”*

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată, prezint următorul

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**pentru anul 2006**

**Activitatea la ședințele Consiliului Local al Municipiului Arad.** Co-singură excepție, am fost prezent la toate ședințele Consiliului Local și am susținut toate inițiativele care au vizat modernizarea rapidă și eficientă a orașului, realizarea serviciilor publice fundamentale (canalizarea apelor uzate și a celei pluviale, reconstrucția căilor de rulare a tramvaielor, achiziționarea de mijloace de transport moderne și confortabile, introducerea apei potabile în cartiere, salubritatea orașului, asigurarea lucrărilor de reparații și modernizări la școlile din municipiul Arad, promovarea valorilor culturale și istorice naționale și locale (susținerea edificării Monumentului Marii Uniri și a Monumentului Sfânta Treime, finalizarea lucrărilor la Parcul Reconcilierii Româno-Maghiare, recuperarea în favoarea orașului a Clădirii Preparandiei s.a.), demersurile pentru sprijinirea atragerii investițiilor autohtone și străine în oraș, construcția de spații de producție și servicii, locuințe, sedii de firme și asociații, edificarea a noi cartiere de locuințe, în regim public și în regim privat, modernizarea piețelor publice, construirea de hipermarketuri ș.a. Pe parcursul acestui an am votat împotriva la următoarele proiecte de hotărâri: rezilierea pe cale amiabilă a contractului de concesiune nr.20/2002 încheiat cu SC BELSIRIM Automotive SRL, aprobarea procesului verbal de negociere a vânzării terenului situat în Arad, conform HGR577/2002 către SC ELECON PLUS SRL Arad și aprobarea actului adițional la contractul de vânzare nr.484/2001, încheiat cu SC CASAROM SA Arad.

Total întruniri	Total participări
19	18

**Activitatea la ședințele comisiei de specialitate.** Pe parcursul anului 2006 am participat la toate ședințele comisiei juridice, al cărei președinte

26	26
----	----

sunt și am emis avize de specialitate pentru toate proiectele de hotărâri depuse.

**Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acționarilor.** Am fost reprezentantul Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor la SC CET SA Arad. În anul 2006, în baza strategiei aprobate în 2005, conform HGR 433/2006, s-a obținut o finanțare de 6.760 mii lei, pentru lucrarea “Modernizarea punctelor termice 1 V și 2 V Calea Aurel Vlaicu”. Conform H.G. nr. 915/12 iulie 2006, 7.680 mii ron, pentru lucrările

1.Modernizare rețele termice

2.Modernizare puncte termice

3.Modernizare rețele termice pentru subtraversari linii de tramvai sistem rutier pe arterele Calea Aurel Vlaicu – Bulevardul Revoluției – Calea Timisoriei in municipiul Arad

4.Finalizare lucrări si punere în funcțiune Cazan nr. 2 – 420 t/h .

In anul 2006, conform H.G. nr.1772/13 decembrie 2006, 2.000 mii ron, pentru retehnologizarea, modernizarea si dezvoltarea sistemelor centralizate de producere si distributie a energiei termice

**Alte activități.** Am participat la întâlnirile organizate în plen și pe secțiuni, cu consilierii locali și executivul din Gyula, Pecs (Ungaria) și din Zrenjanin (Serbia), orașe de care ne leagă nu doar acorduri de înfrățire și parteneriat de vreme îndelungată, ci și o reală prietenie și colaborare în toate domeniile. Întâlnirile organizate din timp, cu frecvență trimestrială, au avut în vedere nu doar un domeniu anume, cultural sau social, ci și schimburi de experiență în privința dezvoltării urbanistice, a valorificării patrimoniului și gestiunii serviciilor publice furnizate populației. Partenerii noștri maghiari ne-au împărtășit de asemenea și experiența lor ca stat al Uniunii Europene, care s-a confruntat cu probleme asemănătoare României. Administrația maghiară a constituit și anul acesta pentru noi un bun exemplu de urmat. Manifestarea anuală „Strângeri de mâini” a ajuns la cea de-a 13-a ediție, orașul Gyula devenind în toți acești ani cu adevărat un „frate” al Aradului, nu un simplu oraș de graniță învecinat.



*Gyula,  
17 noiembrie 2006*



*Gyula,  
17 noiembrie 2006*



*Secțiunea  
„Comisii juridice, administrație  
publică”  
Arad-Gyula*

*Arad, decembrie 2006.*